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        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αθήνα,         26-09-2014         

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ      Αριθ. Πρωτ.: οικ.58167/41024 

ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                  

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ                                                                                          

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ             

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ          

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ              

 

Ταχ. Δ/νση : Κατεχάκη 56       

Ταχ. Κώδικας : 115 25, Αθήνα  

Πληροφορίες : Νάντια Ευθυμίου   

Τηλέφωνο : 213 2035626 

FAX : 213 2035708 

E-mail : k.efthimiou@attica.gr 

 

ΘΕΜΑ: «Συγκρότηση Συντονιστικής Επιτροπής για την υποβολή προτάσεων, τη συμμετοχή 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σε Εθνικά και Ευρωπαϊκά Προγράμματα και 

τη βέλτιστη αξιοποίηση των αποτελεσμάτων των έργων που ολοκληρώνονται». 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

O ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/Α’/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως ισχύει. 

2. Τις διατάξεις του Π.Δ.135/2010 (Φ.Ε.Κ. 228/Α’/27-12-2010) «Οργανισμός της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής» όπως ισχύει. 

3. Την ανάγκη για αποτελεσματικότερο συντονισμό στη σύνταξη προτάσεων ή/και τη συμμετοχή 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σε Προκηρύξεις Έργων Εθνικών και Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων, όπως και στην αξιοποίηση των αποτελεσμάτων τους μετά την ολοκλήρωσή τους. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

Α. Συγκροτούμε στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής μια ενδεκαμελή (11μελή) Συντονιστική 

Επιτροπή, αποτελούμενη από τους: 

1. Εμμανουήλ Αγγελάκα του Αγγελή, Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής, ως Πρόεδρο. 

2. Άννα Κοντονή του Βασιλείου, κλάδου ΕΕΠ Πολιτικών Επιστημών & Δημόσιας Διοίκησης, με 

βαθμό Γ’, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου, ως μέλος. 
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3. Αγγελική Βογιατζή του Θεοχάρη, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Γ’, 

Προϊσταμένη της Δ/νσης Διοίκησης, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Παναγιώτη Στριγγλή του 

Κωνσταντίνου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Ε’, υπάλληλο της ως άνω Δ/νσης. 

4. Ελένη Πέππα του Γεωργίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Β’, 

Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικού, ως μέλος, με αναπληρώτρια τη Σταυρούλα Βογιατζή του 

Γεωργίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ’, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του 

Τμήματος Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού της ως άνω Δ/νσης. 

5. Αριστείδη Παπαϊωάννου του Ζήση, κλάδου Π.Ε. Πληροφορικής, με βαθμό Δ’, Αναπληρωτή 

Προϊστάμενο της Δ/νσης Πληροφορικής & Επικοινωνιών, ως μέλος, με αναπληρώτρια την Αναστασία 

Καλταμπάνη του Κωνσταντίνου, κλάδου Π.Ε. Πληροφορικής, με βαθμό Ε’, υπάλληλο της ως άνω 

Δ/νσης. 

6. Χριστίνα Κανδιανοπούλου του Αναστασίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό 

Β’, Προϊσταμένη της Δ/νσης Αστικής Κατάστασης Νοτίου Τομέα, Πειραιώς & Νήσων, ως μέλος, με 

αναπληρωτή το Δημήτριο Σιαμάτρα του Αστερίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό 

Β’, Προϊστάμενο της Δ/νσης Αστικής Κατάστασης Αθηνών Α’ & Κοινωνικών Υποθέσεων. 

7. Ηλία Χρονόπουλο του Φωκίωνα, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Γ’, 

Προϊστάμενο της Δ/νσης Αλλοδαπών & Μετανάστευσης Αθηνών Α’, ως μέλος, με αναπληρώτρια την 

Αγγελική Σώρα του Εμμανουήλ, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Ε’, υπάλληλο της 

ως άνω Δ/νσης. 

8. Παναγιώτη Λάβδα του Άγγελου, κλάδου Π.Ε. Μηχανικών (Πολιτικών Μηχανικών), με βαθμό 

Β’, Προϊστάμενο της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού, ως μέλος, με αναπληρωτή το 

Σπυρίδωνα Λιάγγη του Ευαγγέλου, κλάδου Π.Ε. Μηχανικών (Αρχιτεκτόνων Μηχανικών), με βαθμό Β’, 

Προϊστάμενο του Τμήματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Εφαρμογών της ως άνω Δ/νσης. 

9. Θεοδώρα Κόκλα του Ιωάννη, κλάδου Π.Ε. Μηχανικών (Ηλεκτρολόγων Μηχανικών), με 

βαθμό Β’, Προϊσταμένη της Δ/νσης Υδάτων, ως μέλος, με αναπληρωτή το Νικόλαο Χειλά-

Διαμαντόπουλο του Γεωργίου, κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, με βαθμό Δ’, Αναπληρωτή 

Προϊστάμενο του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης & Επικοινωνίας της ως άνω Δ/νσης. 

10. Γεώργιο Ζαρείφη του Αλεξάνδρου, κλάδου Π.Ε. Γεωτεχνικών (Δασολογικού), με βαθμό Β’, 

Προϊστάμενο του Τμήματος Εκτέλεσης Δασοτεχνικών Έργων του Δασαρχείου Πάρνηθας, ως μέλος, με 

αναπληρωτή τον Παναγιώτη Γεωργακόπουλο του Λεωνίδα, κλάδου Π.Ε. Γεωτεχνικών (Δασολογικού), 

με βαθμό Γ’, Αναπληρωτή Προϊστάμενο του Τμήματος Εκτέλεσης Δασοτεχνικών Έργων του 

Δασαρχείου Αιγάλεω. 

11. Ελευθέριο Κουτσουμπλή του Κωνταντίνου, κλάδου Π.Ε. Γεωτεχνικών (Γεωπονικού), με 

βαθμό Β’, Προϊστάμενο της Δ/νσης Αγροτικών Υποθέσεων, ως μέλος, με αναπληρωτή το Σταύρο 

Ζαννόπουλο του Ιωάννη, κλάδου Π.Ε. Γεωτεχνικών (Γεωπονικού), με βαθμό Δ’, υπάλληλο της ως 

άνω Δ/νσης. 
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Β. Η ως άνω Συντονική Επιτροπή θα παρέχει πληροφορίες για ανοικτές προσκλήσεις Εθνικών 

και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων που ενδιαφέρουν την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής και στα 

οποία θα μπορούσε να υποβάλει προτάσεις, θα γνωστοποιεί αιτήματα συμμετοχής της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σε προτάσεις Εθνικών και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων από 

άλλους εξωτερικούς φορείς, και γενικότερα θα κατευθύνει, θα παρακολουθεί και θα συντονίζει τις 

εργασίες κατά το στάδιο υποβολής των προτάσεων που θα επιλέγονται και μέχρι την τελική έγκριση ή 

την απόρριψή τους από τις Αρμόδιες Εθνικές ή Ευρωπαϊκές Αρχές. Επίσης, για όσα έργα τελικά 

υλοποιηθούν στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής θα αναλαμβάνει μετά την ολοκλήρωσή τους να 

προτείνει βέλτιστους τρόπους αξιοποίησης των αποτελεσμάτων τους τόσο στις αρμόδιες Υπηρεσίες 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής όσο και σε άλλους Φορείς που μπορεί να ωφεληθούν από 

αυτά. 

 

Γ. Η παραπάνω Επιτροπή θα μπορεί να συνεργάζεται στενά, όπου απαιτείται, και με 

εξωτερικούς συνεργάτες ή άλλους Φορείς κατά το στάδιο υποβολής των προτάσεων.  

 

Δ. Οργάνωση και λειτουργία της Συντονιστικής Επιτροπής: 

 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής είναι Υπεύθυνος για το συντονισμό των εργασιών της και την 

εύρυθμη λειτουργία της. 

 Το Μέλος της Επιτροπής Άννα Κοντονή είναι Υπεύθυνο για τη σύνταξη της ατζέντας των 

συνεδριάσεων και την εισήγηση των θεμάτων μετά από την επεξεργασία τους με τα υπόλοιπα 

Μέλη της Επιτροπής. 

 Τα Μέλη της Επιτροπής είναι Υπεύθυνα για τα θεματικά αντικείμενα που τους ανατίθενται και 

πρέπει να συνδράμουν το Μέλος της Επιτροπής Άννα Κοντονή στο έργο του, γι’ αυτό το 

σκοπό συνεργάζονται μαζί του με κάθε πρόσφορο τρόπο και μέσο. 

 Η συνεδρίαση της Επιτροπής γίνεται μετά από πρόσκληση του Προέδρου της και συγκαλείται 

οποτεδήποτε κριθεί αναγκαίο ή χρήσιμο με βάση τα θέματα που παρουσιάζονται ή τις 

εισηγήσεις που γίνονται. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

 Αναφερόμενα μέλη της Επιτροπής. 
Εσωτερική Διανομή: 
 Γραφείο Γενικού Γραμματέα. 
 Δ/νση Διοίκησης – Τμήμα Προσωπικού. 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

 

 
 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΓΓΕΛΑΚΑΣ 
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